

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00003/2021

Publicado no D.O de 2021-02-03, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 406.655,28. Leia-se: Valor Total: R\$ 411.091,32.

(COMPRASNET 4.0 - 03/03/2021).

CAMPUS TERESINA CENTRAL

RESULTADO DE JULGAMENTO

PREGÃO Nº 4/2020

A Autoridade Superior do IFPI - Campus TeresinaCentral, torna público o resultado do Pregão Eletrônico nº 04/2020, cujo o objeto é Contratação de Serviço de Limpeza, Asseio e Conservação com dedicação exclusiva de mão de obra, sagrando-se vencedoras as empresas conforme segue: MASTER CONSTRUÇÕES & LIMPEZA EIRELI, CNPJ: 05.564.043/0001-13, Item 02 (Campus Dirceu), no valor global anual de R\$ R\$ 124.952,16; PREMIUM COMERCIO E SERVICOS LTDA, CNPJ: 25.316.437/0001-60, Item 01 (Campus José de Freitas), no valor global anual R\$ 226.225,20.

GLAUCO MOUSINHO MPOTA DE ALMEIDA
Pregoeiro

(SIDE - 03/03/2021) 158146-26431-2021NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
CAMPUS CAICÓ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 34/2021 - UASG 158370 - IFRN/CAMPUS CAICO

Número do Contrato: 28/2018.

Nº Processo: 23139.000141/2018-08.

Pregão. Nº 1/2017. Contratante: INST.FED. DO RN/CAMPUS CAICO. Contratado: 09.172.237/0001-24 - D & L SERVICOS DE APOIO ADMINISTRATIVO LTDA. Objeto: Prorrogar a vigência do contrato nº 028/2018-PROAD/IFRN, por 12 (doze) meses, com termo inicial em 15 de fevereiro de 2021 e termo final em 14 de fevereiro de 2022. Vigência: 15/02/2021 a 14/02/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 117.357,72. Data de Assinatura: 12/02/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 12/02/2021).

CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, vem, nos termos determinados pelo art. 179, III, do Regimento Interno do Tribunal de Contas da União, e com base no art. 163 da Lei nº 8.112/1990, NOTIFICA, pelo presente edital, por se encontrar em local incerto e não sabido, o Senhor Otávio Bruno Leite Barbosa, CPF nº 012.650.104-12, para apresentar defesa escrita, no prazo de 15 (quinze) dias contados da data de publicação deste edital, nos autos do processo nº 23421.000547.2021-92, o qual pode dar-se de forma eletrônica acessando o feito por meio do Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP): https://suap.ifrn.edu.br/processo_eletronico/processo/179077/.

FAZ SABER que, em razão de não ser apresentada contestação no prazo supracitado, fica pelo presente edital, NOTIFICADO o servidor acerca do procedimento dos autos do processo supracitado. Fica CIENTE, também, de que, havendo ou não contestação no prazo regular, o referido processo terá continuidade. E, para que não alegue ignorância, foi expedido o presente edital.

Em 3 DE MARÇO DE 2021
EDMILSON BARBALHO CAMPOS NETO

CAMPUS PAU DOS FERROS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2021 - UASG 158374 - IFRN/CAMPUS P. FER

Nº Processo: 23137.001057/2020-38.

Pregão Nº 6/2020. Contratante: INST.FED.DO RN/CAMPUS PAU DOS FERROS.

Contratado: 30.701.384/0001-30 - LUCIANO CARLOS DA SILVA. Objeto: Serviços de organização e ornamentação de cerimonial para eventos de refeições de grau. Fundamento Legal: . Vigência: 01/02/2021 a 31/01/2022. Valor Total: R\$ 19.809,00. Data de Assinatura: 01/02/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 02/03/2021).

CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

RETIFICAÇÃO

CONTRATO Nº 01/2021 - COGPE/DG/ZL/RE/IFRN

No Extrato do Contrato nº 01/2021 - COGPE/DG/ZL/RE/IFRN, de 12 de fevereiro de 2021, publicado no Diário Oficial da União nº 37, seção 3, página 55, de 25 de fevereiro de 2021, onde se lê: "(...) com vigência de 12/02/2021 a 12/02/2022", leia-se: "(...) com vigência de 12/02/2021 a 11/02/2022".

CAMPUS SÃO PAULO DO POTENGI

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO Nº 02/2021-COGPE/DG/SPP/RE/IFRN

CONTRATO Nº 02/2021-DG/SPP/IFRN ESPÉCIE: Contrato por Tempo Determinado nº 02/2021-COGPE/DG/SPP/IFRN - Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN. Contratado: MARCÍLIO PEREIRA DE LIMA. OBJETO: Prestação de serviços na condição de Professor Substituto, de acordo com o Processo nº 23515.001497.2020-31. VIGÊNCIA: 01/03/2021 a 04/02/2022. RETRIBUIÇÃO MENSAL: Equivalente à remuneração que é paga ao titular do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na Disciplina de Segurança do Trabalho, Classe D-I, Nível 01, no Campus São Paulo do Potengi, em regime de 40 horas semanais. Data da Assinatura: 26/02/2021. Assinado por RENATO DANTAS ROCHA DA SILVA - Contratante e MARCÍLIO PEREIRA DE LIMA- Contratada.

CONTRATO Nº 03/2021-COGPE/DG/SPP/RE/IFRN

CONTRATO Nº 03/2021-DG/SPP/IFRN ESPÉCIE: Contrato por Tempo Determinado nº 03/2021-COGPE/DG/SPP/IFRN - Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN. Contratada: THAÍS CRISTINA DE SOUZA LOPES. OBJETO: Prestação de serviços na condição de Professor Substituto, de acordo com o Processo nº 23515.001564.2020-17. VIGÊNCIA: 01/03/2021 a 28/02/2022. RETRIBUIÇÃO MENSAL: Equivalente à remuneração que é paga ao titular do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na Disciplina de Meio Ambiente e Agroecologia, Classe D-I, Nível 01, no Campus São Paulo do Potengi, em regime de 40 horas semanais. Data da Assinatura: 26/02/2021. Assinado por RENATO DANTAS ROCHA DA SILVA - Contratante e THAÍS CRISTINA DE SOUZA LOPES- Contratada.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO Nº 01/2021-COGPE/DG/SPP/IFRN

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato por Tempo Determinado nº 02/2020-COGPE/DG/SPP/IFRN - Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN; Contratada: RENATA JULLY NUNES XAVIER. OBJETO: Prorrogação da vigência do contrato nº 02/2020-COGPE/DG/SPP/IFRN, com início em 24 de fevereiro de 2021 e término em 15 de agosto de 2021. Carga Horária: 20 (vinte) horas semanais. Data de Assinatura: 02/02/2020 - Assinado por RENATO DANTAS ROCHA DA SILVA - Contratante e RENATA JULLY NUNES XAVIER - Contratada.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO 03/2021 AO CONTRATO 93/2017

Repactuação com base na cct 2021, empresa NETARE e IFRS. Serviços de limpeza terceirizados para a Reitoria do IFRS. Vigente de 01.03.2021 até 20 de outubro de 2021. Com efeitos retroativos a data da CCT 2021, em 01 de janeiro de 2021.

(COMPRASNET 4.0 - 03/03/2021).'

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO 03/2021 AO CONTRATO 93/2017

Repactuação com base na cct 2021, empresa NETARE e IFRS. Serviços de limpeza terceirizados para a Reitoria do IFRS. Vigente de 01.03.2021 até 20 de outubro de 2021. Com efeitos retroativos a data da CCT 2021, em 01 de janeiro de 2021.

(COMPRASNET 4.0 - 03/03/2021).'

CAMPUS FARROUPILHA

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00001/2020

Publicado no D.O de 2021-02-26, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 80.491,03. Leia-se: Valor Total: R\$ 80.493,27. Onde se lê: Vigência: 08/09/2020 a 07/03/2021. . Leia-se: Vigência: 03/03/2021 a 05/06/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 03/03/2021).

CAMPUS IBIRUBÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2021 - UASG 158675

Número de contrato: 08/2019. Nº Processo: 23366.000051/2019-14. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 00085/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - CAMPUS IBIRUBÁ. CONTRATADA: SONIA MARIA RODRIGUES, CNPJ: 05.611.930/0001-03. Objeto: Termo Aditivo de renovação contratual por 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II da Lei 8.666/93. Vigência 13/02/2021 a 13/02/2022. Data da Assinatura: 12/02/2021.

CAMPUS BENTO GONÇALVES

DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL
COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 4, DE DE 1º DE MARÇO DE 2021

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS BENTO GONÇALVES, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público.

1. DAS VAGAS

Vagas	CH semanal	Area/Disciplina	Requisito exigido
01	40	Educação Física	Licenciatura em Educação Física
01	40	Língua Portuguesa	Licenciatura em Letras - Português
01	40	Biologia	Licenciatura em Biologia ou Licenciatura em Ciências Biológicas

2. DAS INSCRIÇÕES: 02/03/2021 a 15/03/2021

2.2 Horário: Segunda-feira: das 13h às 17h. Demais dias úteis: das 08h às 12h.

2.2 - Local: as inscrições serão realizadas através de formulário próprio disponível no site do Campus. Link para o formulário de inscrição: <https://forms.gle/yTddQy8wxVvFsocm6>

2.3 - A documentação completa deve ser anexada, no momento da inscrição conforme descrição a seguir:

2.3.1 - No item "Documentos Pessoais" candidato anexará os documentos mencionados nos itens 4.5.2 a 4.5.5, e

2.3.2 - No item "Currículo Documentado" deverão ser anexados os documentos mencionados no item 4.5.6.

2.3.3 - No item "Ficha de Avaliação do currículo" deverá ser anexado formulário e preenchido somente na área do candidato.

2.4 - Não serão aceitas inscrições condicionais ou extemporâneas.

2.5 - Documentação necessária:

2.5.2 - Cópia legível de documento de identidade que siga um dos critérios: documento expedido pelas Secretarias de Segurança Pública, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédula de Identidade para Estrangeiros; Cédulas de Identidade fornecidas por Órgãos Públicos ou Conselhos de Classe que, por força de Lei Federal, valem como documento de identidade, como por exemplo, as da OAB, CREA, CRM, CRC etc.; Certificado de Reservista; Passaporte; Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia, na forma da Lei nº 9.503/97);

2.5.3 - Cópia legível do Cadastro de Pessoa Física (CPF). Caso essa informação esteja presente em algum dos outros documentos considerados válidos, fica dispensada a apresentação de comprovante específico do CPF;

2.5.4 - Cópia de comprovante de residência em nome do candidato e emitido no máximo há 2 (dois) meses. Caso o comprovante de residência não esteja em nome do candidato, deverá ser anexada uma declaração de próprio punho feita pela pessoa cujo nome consta no comprovante, datada no máximo de 2 (dois) meses, bem como, ainda, cópia simples da identidade dessa pessoa. A declaração manuscrita poderá ser substituída por declaração reconhecida em tabelionato de notas, dispensando a apresentação da cópia da identidade daquele a quem o comprovante de residência se refere.

2.5.5 - Cópia frente e verso do(s) diploma(s), de acordo com formação exigida como requisito, e dos eventuais títulos excedentes à formação exigida. A data de conclusão do curso que confere a titulação deverá ser igual ou anterior à data de encerramento das inscrições.

2.5.5.1 Conforme orientação constante no OFÍCIO CIRCULAR SEI nº 2/2019/CGCAR ASSES/CGCAR/DESEN/SGP/SEDGG-ME, de 18/06/2019, para os fins de comprovação da titulação poderá ser apresentado documento formal expedido pela

